
 

 

Requerimento de Informação nº      , de 2013 

(Do Sr. Carlos Roberto) 
 
 
 
 

Solicita informações ao Ministro de Estado 
dos Transportes acerca de obra na Rodovia 
Presidente Dutra, em Guarulhos (SP). 

 
 
 
 

Senhor Presidente: 

 

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, e nos 

arts. 24, inciso V e § 2º, 115, inciso I, e 116 do Regimento Interno, solicito a 

V. Exª. que, ouvida a Mesa, seja encaminhado ao Sr. Ministro de Estado dos 

Transportes o pedido de informações abaixo formulado. 

A concessão de trechos rodoviários à exploração da iniciativa 

privada tem sido um recurso cada vez mais utilizado pelo Governo Federal com 

a finalidade de vencer a carência de recursos públicos para a realização dos 

investimentos necessários em infraestrutura rodoviária. Não obstante 

concordarmos que esse é um caminho importante para superar os gargalos do 

setor, entendemos que se faz imperativo o acompanhamento dos contratos, 

para prevenir eventuais distorções.  

Nesse sentido, chegou ao nosso conhecimento notícias acerca da 

construção, pela concessionária Nova Dutra, de um túnel sob a Rodovia 

Presidente Dutra, na cidade de Guarulhos (SP), que, inclusive, já contaria com 

autorização da Agência Nacional de Transportes Terrestres – ANTT. Essa 

notícia tem trazido preocupação às famílias residentes nas proximidades, tendo 

em vista a possibilidade de eventuais desapropriações. 

Considerando o papel do Parlamento como representante da 

sociedade e como fiscalizador das ações da administração pública (ainda que 

por intermédio de seus concessionários), solicitamos que nos sejam 

encaminhadas as seguintes informações: 

1- Existe autorização da ANTT para a Concessionária Nova Dutra realizar 

obra de um túnel sob a rodovia na Cidade de Guarulhos/SP?  

2- Em caso positivo, a obra será custeada pela própria Concessionária Nova 

Dutra ou pelo Poder Público?  
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3- O projeto do referido túnel prevê desapropriações no local?  

4- Em caso positivo, quantas famílias serão atingidas por essas 

desapropriações e quem será responsável pelo pagamento das 

respectivas indenizações? 

 
 
Sala das Sessões, em           de                                     de 2013. 
 
 
 
     Deputado CARLOS ROBERTO 

 
 
 
2013_20524 


